	Расчетно-графическое задание № 1
 

	1.	На рисунке 1. 5 дан график зависимости ускорения от времени  для  некоторого  движения  тела.  Построить  графики зависимости  скорости  и пути от времени для этого движения, если в начальный  момент тело покоилось.     [image: ~filldb20]
Ответ: Рис. 1. 5.  

	2.	Шар   массой   10   кг,  движущийся  со  скоростью  4  м/с,  сталкивается  с  шаром  массой  4 кг, скорость которого равна 12  м/с.  Считая  удар прямым, неупругим, найти скорость шаров после  удара  в  двух  случаях:  1)  малый  шар  нагоняет  большой шар,  движущийся в том же направлении; 2) шары движутся навстречу друг  другу.     
Ответ: 1) 6,3 м/с; 2) - 0,57 м/с. Рисунок: нет.  

	3.	Тело  скользит сначала по наклонной плоскости, составляющей  угол  равный  8  град.  с  горизонтом, а затем по горизонтальной  поверхности.   Найти,   чему   равен  коэффициент  трения,  если  известно,  что тело проходит по горизонтали такое же расстояние,  как и по наклонной плоскости.     
Ответ: к=0.07. Рисунок: нет.  

	4.	Начальная  скорость  пули  равна  800  м/с.  При движении в  воздухе за время 0,8 с ее скорость уменьшилась до 200 м/с. Масса  пули   равна   10   г.   Считая   силу   сопротивления   воздуха  пропорциональной   квадрату   скорости,  определить  коэффициент  сопротивления. Действием силы тяжести пренебречь.     
Ответ: 4,7*10** (-5) кг/м. Рисунок: нет.  

	5.	Колесо,  вращаясь равноускоренно, достигло угловой скорости  w=20  рад/с  через  N=10 об после начала вращения. Найти угловое  ускорение колеса.     
Ответ: е=3.2рад/с**2. Рисунок:нет  

	6.	По дуге окружности радиусом 10м движется точка. В некоторый  момент  времени  нормальное  ускорение  точки 4. 9м/с**2; в этот  момент  векторы  полного  и  нормального ускорений образуют угол  60град. Найти скорость и тангенциальное ускорение точки.     
Ответ: 7м/с; 8. 5м/с**2. Рисунок: нет.  

	7.	Граната,  летящая  со  скоростью 10 м/с, разорвалась на два  осколка.  Больший  осколок,  масса которого составляла 60% массы  всей  гранаты,  продолжал  двигаться в прежнем направлении, но с  увеличенной  скоростью,  равной  25 м/с. Найти скорость меньшего  осколка.     
Ответ: v=-12.5 м/с. Рисунок: нет.  

	8.	Молот  массой  1т.  падает  с  высоты  2м.  на  наковальню.  Длительность  удара  0.01с.  Определить  среднее  значение  силы  удара.     
Ответ: 626 H. Рисунок: нет.  

	9.	Найти   наибольшую   величину  прогиба  рессоры  от  груза,  положенного  на  ее середину, если статический прогиб рессоры от  того  же  груза х0=2 см. Сила тяжести груза равна Р. Каков будет  наибольший начальный прогиб, если на середину рессоры падает тот  же груз с высоты h=1 м без начальной скорости?     
Ответ: 1)  если  h=0,  то  х=2*х0=4 см; 2) если h=100 см, то  х=22.1 см. Рисунок: нет.  

	10.	Груз  массой  1  кг,  висящий на нити, отклоняют на угол 30  град. Найти натяжение нити в момент прохождения грузом положения  равновесия.     
Ответ: F=12.4 H. Рисунок: нет.  
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